Valberedningens förslag till styrelsesammansättning för 2021.

Vi har fullgjort vårt arbete med att ta fram förslag till styrelsesammansättningen för år 2021.

Vi har efter samtal med var och en i den sittande styrelsen och kommit fram till vårt förslag till styrelsens sammansättning 2021. Förslaget presenteras på särskilt lista.

Vidare föreslår vi att valberedningen förstärks med ytterligare två förslag på namn. Dessa namn kan föreslås av medlemmarna vid årsmötet.
Vi har nu varit två personer på dessa poster, Petra Sandberg Holstensson och Stefan Kajling.
Vi kan båda tänka oss sitta kvar ytterligare ett år, om det är medlemmarnas önskan. Men vi behöver gärna få ytterligare två namn som valberedning.
Kommentarer:
Vi har redan inför förra året diskuterat att vissa positioner i styrelsen är väldigt sårbara p g a att det bara är en person som utför det jobbet (exempelvis kassör). Vår rekommendation är att sådan position bör stärkas upp med en ”trainee”, alltså någon som utses till 2:e kassör och som kan vara med i arbetet och lära upp sig på arbetsuppgifterna. Detta är ett kvarstående behov som redan togs upp av oss i valberedningen inför förra årsmötet 2020.
Vi kan också konstatera att Corona pandemin slagit särskilt hårt mot RFSL Örebro:s verksamhet. Det har tyvärr påverkat att det varit mycket svårt eller omöjligt att genomföra föreningens så viktiga sociala insatser för våra medlemmar. Även styrelsen har haft ett svårt arbetsår på grund av detta men vi vill också framhärda att styrelsen trots detta lyckats hålla den nödvändigaste verksamheten igång, vilket är värt att notera.
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